

«ΤΟ ΑΦΑΝΙΣΤΕΥΜΕΝΟΝ ΤΟΥ ΡΑΜΟΥ»

ΤΟ ΛΥΠΟΠΑΙΔΟ ΤΩΝ ΙΝΔΙΩΝ ΘΑ ΓΙΝΗ ΠΟΤΕ ΑΝΘΡΩΠΟΣ;

ΝΕΟΝ ΔΕΛΧΙ. «Ένα παιδί —λόκος μπορεί να γίνει άνθρωπος; Αυτό είναι το έρωμα, που θέλει η εξαιρετική περίπτωση του Ραμού, του παιδιού—λόκος που άνακαλύφθη πριν από λίγες εβδομάδες ο Ένα σιδηροδρομικό βαγόνι κοντά στο σιδηροδρομικό σταθμό του Λόκου στις Ίνδίες.

«Η μεγάλη άδυναμία στην οποία εδράζεται είναι ότι δηλώθηκε ότι το κομμάτι του Μπαλαράμ που φαίνεται να έχει οριστική υπερηλιθία και οι ιατροί υπολογίζουν ότι αντεδρά με ικανοποιητικό τρόπο στις θεραπευτικές που το έθεσαν, «Ήδη μια άριστη εξέλιξη έχει καταγραφεί στο αντίδρασέ του».

«Τις πρώτες ημέρες άρχισε να ομιλεί και προσπαθούσε να συγκρατήσει επιχειρήματα, να το πλησιάζει, σήμασε φαίνεται λιγότερο φοβισμένο και άφησε να το περιποιηθεί χωρίς να προσπαθήσει να φωνάξει. «Άρχισε να τρώγει ψητά έρσας, βρώμη και χυμούς φρούτων, αλλά έξεκολλούσε για γλώσσά του και τα γάλακτα όπως τα συλλέγει και οι άλλοι κοντά στους οποίους έπεσε το μεγαλύτερο μέρος των έννεα έτών της ζωής του.

Χάρης σε μασάζ μπορεί να άπλωσει το δελτί του χάρη, και τα δακτύλα του γαμψά σε τόχια είναι λιγότερο σκληρά.

«Είναι μεγάλες άνάτηρες έδωκεσαν ένας ειδικός που έμεινε στο προσέφαλό του. Είναι φανερό ότι έμεινε τρομαγμένο μέσα σε μια σπηλιά άγριου θηρίου για χρόνια. Και μόνον όταν θα γίνει ή άκτινογραφία του, θα μπορούσε να πούμε αν τα πολλά τόχια μέλη του και η κυρτωμένη σπονδυλική του στήλη θα τον έπληθύνουν σε στάθμη με τον κοινό άνθρωπο.

«Αλλά τώρα οι θεωρίες συγκεντρώνονται στο ζήτημα της έκπαθείσας του. Πολλοί ψυχολόγοι έπρότειναν να βάλουν το παιδί έμπρός σε μια κλωβία με λιοντάρια στο ζωολογικό κήπο του Λόκου για να μελετήσουν τις αντιδράσεις του καθώς και τις αντιδράσεις των θηριών. «Υπολογίζουν ότι η έπαφή αυτή θα ήταν ειδική και θα έπαιδαύσει την πρόδο του προς τον πολιτισμό. «Αντιθέτως άλλοι έπιστήμονες όποστηρίζουν ότι με το φέρον τον Ραμού στην άκρως σπαιρα, που έζησε πάντοτε, δεν θα έχη άλλο αποτέλεσμα από το να καταστραφούν με ένα και μόνον κομμάτι να άποτελεσάται, που έπεπείθησαν μέχρι τοδε.

«Ομοιοπαθείες όμως και αν είναι ή μέθοδος που θα υιοθετηθεί, θα χρειασθούν πάντως πολλά έτη όμοιοπείας προτού το δυστυχισμένο αυτό παιδί με το όμα του γεμάτο ούλες, μπορεί να περπατήσει στα διάφορα στάδια, που θα το μεταβάλουν σε κατοικίον άνθρωπο.

«Η κείρα που έχει αποκτηθεί από προηγούμενα περιστατικά το άποδεικνύει. Έτσι φαίνεται όρισμένο ό πως το ανεργάμισμα ό Άντερ Νιεραιζόν στο έργο του: «Το βιβλίο των άγριων παιδιών», ότι ένα άγριο παιδί δεν θα μπορεί να μιλήσει παρά μόνον αν ήρκαχθη

Συστηματική θεραπεία

από το άγριο θηρίο μετά από πρόφαρι τις πρώτες του κομμάτις. Αύτη ήταν ή περίπτωσης μεταξύ άλλων και του Αίσω, που τον άρπαξε ένας λόκος σε ήλικία τριών έτών. «Αντιθέτως άλλες περιπτώσεις που φαίνεται ότι τα παιδιά άρπαχθηκαν ή χάθηκαν πολύ μωρα προτού άδύμη άρχίσουν να άθρούνου συλλογικές δεν μπόρεσαν να μιλήσουν ή δεν πρόφρασαν περισοτέρως από λίγες λέξεις. Το παράδειγμα της Κάμελα που άρραθη το 1920 σε ήλικία 7 έτών και στην Καλοκωτία είναι ένα άξιοπρόσωπο παράδειγμα. «Η Κάμελα χρειάστηκε 4 χρόνια για να μάθει 83 λέξεις και στο τέλος 9 έτών άκραιότατος την παραμονή του θανάτου της, δεν ήξευρε περισσοτέρως από 45 λέξεις που έμπόρεσε με μεγάλη άνεση να πει. Φαίνεται ότι ή άμυαλα όαίληται σε ένα μη γνήσιο που δεν δέν τείνει να λειτουργεί στη βροχίτη ήλικία πέντε ή έξι τοις εκατό. Τα άγρια παιδιά έπίσης δοκιμάζου μεγάλες δυσκολίες για να βαβίζουν και άλλους τρόπους έκτός από τα τέσσαρα. Χρειάστηκε να δέν έξι χρόνια και τάρηδες στο παιδί του δόκου Αίσω για να το άναγκάσουν να σταθή όρθιο. «Όσο για την Κάμελα πέρασαν πέντε όλόκληρα χρόνια προτού μπόρεσει να σταθή όρθη χωρίς στήριξη. «Μαζί με τα πόδια της.

Τέλος σε ό,τι άφορα την άνάτην των διανοητικών δυνάμεων έχει διαπιστωθεί ότι κανένα από τα άγρια παιδιά για τα όποια έγιναν προσπάθειες να άπειλάσουν στον πολιτισμό, δεν μπόρεσε να άνέλθουν περισσοτέρω από ένα πολύ χυμώδη διανοητικό επίπεδο. «Αν ό Ραμού και ή Κάμελα άποτελούσαν έξαιρέση, είναι γιατί ή ιστορία της άναίτης που τους έθραυσε δεν είναι παρά μια παράδειση της πραγματικής άνάτης άναλωχρήσας από μια γυναικά που άκατα, που την άποκαλούσαν Λόκιν.

«Οι έπιστήμονες τον ήλιόρα με μια που δεν θα παραρταίφουν να μεταχρισθούν όλο το όπλοστάσιο των διαμνητών και τις πηγές των διαφόρων όρισμών για να προσπαθήσουν να κάμουν το Ραμού έναν άνδρα όπως οι άνθρωποι. Θα έπίτουν άργα καλύτερα από τους προκατόχους του; Και ναί, δεν μπορεί να δώσει την όρθη άνάτην.

Πάντως το πείραμα που πρόκειται να άρχισθ, θέλει και ένα άλλο έρωμα λιγότερο άδύμη και από το πρώτο: «Ο Ραμού θα είναι εύτυχότερος μεταξύ των άνθρώπων από ό,τι ήταν μεταξύ των λύκων.

ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΙΣ

«Έρχισεν ή κατεδάφις του Παλατού Άσπαιούς και πωλούνται άπαντα τού όλίμα: Κεραμίδια, τούβλα, πέτρα, ξυλεία, κ.λ.π. όλίμα.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΝ ΚΟΠΤΙΚΗΣ-ΡΑΠΤΙΚΗΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΜΠΟΝΑΡΟΥ

Μάθητα τα κορίτσια σας έτα έπεκέρδεις άπύγυγμα, για να άντιμετωπίουν όλας τας περιπτώσεις της ζωής. «Η καθήγητρια κ. ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΠΟΝΑΡΟΥ έβρουσ πρότυπον έργαστήριον Κοπτικής-Ραπτικής που λειτουργεί κατά το πλέον τέλειον σύστημα έμπειροτέρας όπως οι παρόμοιαι σχολαίς των Άθηνων και θα είναι άνωταρα. Παραδίδει από 4 άσκήσεις της Γωμετρίας και άκων 4 όρες διδασκεί Κοπτική άνω άπ' το κροστί των κοριτσιών σας, όπως να καταλάβουν.

«Αναλαμβάνει και οικοτροφείο 550.000 μηνιαίως. «Έμπιστευθείτε μας τα κορίτσια σας και άναλαμβάνομεν άμεσάως έντός τριών μηνών να σας τα παραδώσωμεν τέλειως τοκοκυρής και άριστας μόδιους, με τους άόσπερους παιδαγωγικούς κανονισμούς και με την τέλεια και μοναδική έγ' Έλλάδι μέθοδόν μας της Κοπτικής κα ΡΑΠΤΙΚΗΣ.

29—ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ—29 ΔΙΑΔΑΚΤΑ 250.000 ΜΗΝΙΑΙΩΣ

«Όλος ΚΟΠΤΙΚΗΣ ΡΑΠΤΙΚΗΣ Βάσω Μαζαρη ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1938 ΚΑΝΑΚΑΡΗ 86 Τηλεφ. 34-00-ΠΑΤΡΑΙ

ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΗ ΠΑΤΡΩΝ ΡΓ ΑΣΤΗΡΙΑ ΦΩΤΟΤΥΠΙΑΣ ΝΟΙ ΛΙΧΤ Κ. Θ. ΔΣΠΙΩΤΗ ΚΑΝΑΚΑΡΗ 111—ΤΗΛΕΦ. 9-34 ΕΝ ΠΑΤΡΑΙΣ

Φωτοτυπία σχεδίων—Αντίγραφα σχεδίων Έκπονησιών σχεδίων—Αεροπορικός χάρτης φωτοτυπιών NYLON—Χάρτης σχεδίων διαφανής Μελάνια σχεδίων PELKAN—Ήνεμα γραμμάτων σχεδίων. ΤΙΜΑΙ ΑΘΗΝΩΝ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΖΩΝΗ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ

ΔΙΑ ΠΕΤΡΑΤΙΑ

Παρά την βροχην ή έστοη την άπειλήν βροχίς, το κομμάτι άερίσθησαν, κατά τα πατροπαράδοτα, έν ύπαιθρο. «Έν τούτοις—αίτια το βροσιόδω—πολύ νωρίς ή έλλειψη κάποιου κλειστού χώρου έγινεν άισθητή. «Με άποτέλεσμα να γεμισουν όλα τα κέντρα και άποκέντρα τόν προστείων.

«Άκόμη δε και τα σπίατα, προσημοποιηθέντων των νοικοκυριών να φιλοξενήσουν τον κόσμο.

«Ο όποιος κινδύνους να γινή «κόστος».

«Πολλοί άπ' τους έξουους μας που ήλθαν για το καρναβάλι και άβέβαιαν κούρασε, έκομαν κολλούμα εις αυτές.

«Κατά την έπιστροφήν εις την Άθήνα κ.λπ.

«Δυστυχώς ό καρδός δεν άκράτησε και τα άνοικτά στί τσικητά, ύφρασαν άμέσως τίς εκουκόλας».

«Γενικός ό χθεσινός καιρός δεν ήταν για κούλουμα άλλα κοκκοόλουμα.

«Δι' ό και πολλά πρόμησαν τον ύπνο, από μίαν έξοδον προς το πρόστειον.

«Χορηγηστικόν της τάξως του άπεκράτησε την Κυριακήν, κατά τον έορτασμόν της τελευταίας φάσεως της άποκρήρας, είναι και ό μικρός αριθμός τών μεταφερθέντων εις τόν σταθμόν ποτών βοηθειών.

«26 έν συνόλω άτομα μεταφέρθησαν εις τόν σταθμόν πρώτων βοήθειων άπό της έστέρως του Σαββάτου μέχρι της νυκτός χθές.

«Για τους περισσοτέρους δεν όπηρξεν αίτια ή άποκρήρα—Μία κοπέτρα νεοράν έτρέλλουμα κυρτωστικώς τοδε Σαββάτου με τίς σακκοόλας έν τόν χροστόπλοισ.

«Έπρόκειτο περί έπιβρόμης, κατά κυριολεξία, και όχι περί άστυίου.

«Δι' ό και ή άστυνομία έπενήρη άγκυρας και έθεσε τέμνα εις την θράση αυτήν τών τειρών.

«Μερικοί τών όποιων τίς άρπαξαν και από μερικούς ντομοφόρους.

«Όσάκις οι έπιβρόμεις τους δεν καταμύθοντο άναντιον γυναικών.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Διανυκτερεύοντα
Ζερβόπουλος Μιχ. Γεροκοστοπούλου 26, Τριανταφυλλόπουλος Χρ. Γερμανού 146.
Συναγαί του Ι.Κ.Α.
Γεωργαντόπουλος Ιωάννης «Άλ. Υψηλάου 143, Κορυθιάνας Ιωάν. Γούναρη 19, Θεοδοπούλου «Άχ. Άγίου Νικολάου 37, Παυλάδης Παν. Άγ. Άνδρέου 95, Άρβανίτη Κ. Κληρ. Σταμ., Βουλγαρέως 35, Παπαδόπουλου Άνδρέας Μαζώνος 32.

Δίνοις συμφώνως τή άρ. 6 § 1 του Α. Ν. 1092/1938, «Εκδότις—Δινακτύνο γραφέιου ΓΙΩΤΑ Κ. ΠΑΠΑΓΓΕΛΟΥΤΟΥ κατοικία: Γεροκοστοπούλου 50

«Απαραίτητα και Χρήσιμα Βιβλία, δι' όλας τας Βιβλιοθήκας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Β. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ

- 1) «Η κατάρρευσις των Χιλιαισικων προρρησεων» 5 χμριαις και σόστασις όπ. Παίδεας άρ. 12505/15-2 52 5000
 - 2) «Χιλιαισικαί και Χριστιανικαί δόγματα έγρω. και σόση. όπ. Παίδεας άρ. έγν. 10004/30-1 53 20.000
 - 3) «Τά καταγέλλομα και κατηγόρημα των Χιλιαισικων νακ' της 'Ορθόξ. Έγκλησας και τού 'Ι.Κ.Χιλιαισικου έγν. όπ. Παίδ. 12532/30 1-53 4 25.000
 - 4) «Ο Χιλιαισικός μεγάλος έγρω της 'Ελλάδος» σόστασις Άρχηγείου Βασιλικής Χωροφυλακής άριθ. έγρωσέως 36/14 4 52 5 5.000
 - 5) «Οι τρεις Μεγάλοι της Έγκλησας: 'Ιερέργασι Παιδαγωγική άνάλυσις του έργου των τριών 'Ιεραρχών» 6 5.000
 - 6) «Τά άνω βιβλία ένεκρήθησαν και παρά της 'Ιεραξ Συνόδου της Έγκλησας της Έλλάδος και όλων των 'Ορθόδοξων Πατριαρχείων.
 - 7) «Κομμουνισμός και Θρησκεία» 6 6.000
 - 8) «Μετα τήν ύδελαν του σομμουνισμοδ» 4 4.000
 - 9) «Σεξουαλική έπαρτίσις των νέμων» 10.000
- Και τα τρία ταύτα βιβλία ένεκρήθησαν και συνεντύθησαν διά της όπ' άριθ. 95/31 3 53 Διαιταχής Άρχηγείου Βασιλικής Χωρ'κ'ης
- 9) «Ο φίλος μου τερπνόν παιδικόν και εικογενειακόν άνάγνωσμα» 12.000
 - 10) «Περί οικιακής μερφώσεως και δυνάμειος του παραδείγματος» 16.000
 - 11) «Όβηγός διά τήν έργασίαν σχολικάν έρωσιν και έμυλιών» 25.000
 - 12) «Ο Σχολικός κήπος» έγρω. όπ. Παίδεας άριθ. 89565/5 9 51 12.000
 - 13) «Δι' παιδικά ως μέσον άγωγής άπ' άρχαιότατων χρόνων μέχρι σήμερον» 5 χμριαις ύπομνησίου Παίδεας άρ. 85858/5 9 51 12.000
 - 14) «Ο διδάκαλος εις τόν άγώνα της εγγυανόμενης της χώρας» 5 χμριαις και σόστασις όπ. Παίδεας άρ. 8666/20 1 51 5.000
 - 15) «Τό πρόσωπον και αι έξ άνοδύ άνομιαι και ήθικαι άρέματις» έγρω. και εδρεσίσιαις όπ. Γεωργίας άρ. 124394/19 8 47 5.000
- ΣΗΜ.: Άπαντα τ' άνωτέρω βιβλία εδρεσίθησαν παρά τή συγγραφέι (έν Πάτραις, Κορίνθου 335) και άποτέλλονται εις τόν προαμύθοντα τό αντίτιμον αυτών και άπ' πλέον 18 οιο δι' έξοδα συσκευασίας και τήν έπί σόστασις άποστολήν των. Διά τόν άγοράσθησαν όλοκληρής την στήριαν έκπώσιος 28 οιο. Έπίσης και εις τού άποστασέας, φοιτητάς και μαθητάς έν νέμνι πορβήται έκπώσιος 28 οιο.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Πρός τόν Σεβασμιότατον Μητροπολίτην Πατρών κ.κ. Θεόκλητον

«Πρός τόν Σεβασμιότατον Μητροπολίτην Πατρών κ.κ. Θεόκλητον

«Μόνον εις περίπτωση νίκες του Άρσεν Κορίνθου επί της Παναγαίτης, είναι δυνατόν ή Παναγαίτη να άπολεση τάς έλλείδας τελείας έπακρήσεως. «Ο προσεχής άγών Παναγαίτης—Άρσεν Κορίνθου θα διεξαχθή εις Πάτρας.

Σπ. Μαλάς

ΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΝ

ΣΤΑΘΜΟΣ ΠΑΤΡΩΝ ΤΡΙΤΗ 9 Μαρτίου

Μεσημβρινή έκπομή 12.30 'Ελληνική νουετίττα 12.45 Γυρολέικια τραγούδια και χοροί 13.00 'Ελληνικόν έθικόν πρόγραμμα έξ Άθηνών 13.10 'Εργα για βιοή 13.25 'Αθλητικά νέα 13.30 Παίζε ή έλαφρά όρχήστρα Κ. Βαφαιδ. Τραγουόδα ό Νίκος Κόντης 14.00 Δημοτική μουσική 14.15 'Αναμνηστικόν του δελτιου ειδήσεων εις την 'Ελληνικήν έκ τού Μ.Β.Ε. 14.30 Τέλος της μεσημβρινής έκπομής

«Εσπερινή έκπομή 19.00 'Εσπέρια. Δίνοις μετ' έξοδον άπό άκροατήν μας 19.30 'Αναμνηστικόν του 'Ελληνικού Έρυθρού Σταυροδ. 19.35 'Εργα για πύκνο από τήν Ζών-Μαρι Νταρέ 20.00 Δελτιον τοπικών ειδήσεων 20.10 Μουσικό διάλειμα 20.15 'Ακούτε και μιλάτε άγυλικά 20.30 'Η έκπομή της 'Αεροπορικής Βάσεως Άράξου 21.00 Νέα και περιεργα άπ' όλο τόν κόσμο 21.05 'Ελληνική χορευτική μουσική 22.00 Κινηματογραφικοί διάλογοι κ. Άνδρέα Μπελεζίτη 22.10 'Ελαφρά μουσική και τραγούδια 22.50 Διεθνείς ειδήσεις και πεκαθός άνασκόπησις, 22.45 'Ελληνικές έσπέρτιες 23.15 'Εθνικός Ύμνος. Τέλος της έκπομής.

ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ

ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΟΥΣ

Πρωτός, όρθανός πατρός, έντός 25, πάσαν έκ θυμιατί, άσως και στερωμένως τών πάντων, έπιλείται ήν βοήθειαν τών φιλανθρώπων όπως τού φανού άργαίου. Πάσα προσφορά δεσεί εις τό φαρμακεία κ. Βασιλοπούλου και τού Δαδίου τού άνοδύ Ε. Θ.

Μία τέλειος άπορος, μητέρα ένός τέκνου δύο έτών πάσχουσα έκ οματικώσεως, έπιλείται τήν συμπόσιον τών συμπολιτών και ζητεί τήν συνδρομήν των φιλανθρώπων. Πάσα προσφορά διά τήν φυσικήν Κ. Α. εις τό φαρμακεία 'Ελένης 'Ηλιοπούλου (πλάστια 'Ούλας 18) και 'Ιω. Σιγαλού (Γούναρη 45).

ΣΗΜΑΙΕΣ

Κυρίων Φαλάσσης Σχολικά Λάβαρα Δημοτικού σημαιστολισμοδ, Λάβαρα Σωματείων και ό,τι άφορα τήν

ΣΗΜΑΙΑΝ Ζητείται έμας προτύπολογισμών. Θα σάς έμπρηστώμεν άμέσως με τας λογιωτέρας ΤΙΜΑΣ.

ΑΝΔΡ. ΓΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ Μαζώνος 68 (έναντι Εόσυνάγειας) Τηλ. 3507 ΠΑΤΡΑΙ

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΑ ΒΙΒΛΙΑ, ΔΙ' ΟΛΑΣ ΤΑΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΑΣ

- 1) Παναγαίτη έξεκολλούται τά έχθ' την πρωτοπορίαν εις τήν Βαθμολογίαν ήτι: Έχει ός έξής. Παναγαίτη άγ. 3 βαθμοί 7 Παλαβασιάνη άγ. 3 βαθμοί 6. Άρσεν Κορίνθου άγ. 2 βαθμοί 2.
- Μόνον εις περίπτωση νίκες του Άρσεν Κορίνθου επί της Παναγαίτης, είναι δυνατόν ή Παναγαίτη να άπολεση τάς έλλείδας τελείας έπακρήσεως. «Ο προσεχής άγών Παναγαίτης—Άρσεν Κορίνθου θα διεξαχθή εις Πάτρας.
- Σπ. Μαλάς

ΜΙΚΤΗ ΠΑΤΡΩΝ-ΕΘΝΙΚΗ ΕΝΟΠΛΟΝ

«Ηττήθη με 1-0 ή Παναχαϊκή

«Οι κατωτέρω κολοίται όπου προέβδον την 3.30 κ.λ.π. άφύρον εις τό στάδιον της Παναχαίτης όπου όδός ήττήθησαν τού έλεέκτορος και τάς όβηγίας του προσημοδ κ. Χέλην θά προσημοδόν με άντιπαλόν την όμάδα τού Άστέρος. «Η προσέλευσις είναι όποχηρητική όσοι θά άπουσιάζουν θά άποκαλεισθούν τόνος τού άγώνος της Κυριακής προς τήν 'Εθικήν 'Επίσθην Αυστριακών και τών άγώνων εις Τουρίαν.

Παναχαίτης. Τσαγκαρούσιότος, Μωκέρης, Γιαννόπουλος, Χρυσόπιδουλας. 'Ολυμπιακός. Τζερτζιδής, Λουκίτης, Παπαδόπουλος. 'Αχιλλέως, Γιαλοούσις Μαρκογιός.

«Άστέρος. Βιδάλης, Μαλάλης, Άντόπας. Θυέλλης Αεγάτος, Κατραντζόπουλος.

«Άλλολλων. Πριονός Χατζημυλάης.

Πάτρεις. Πικουράς.

«Παλαβασιάνη—Παναχαϊκή 1-0

«Η πρωταθλήτρια Πατρών Παναχαϊκή εις τήν Αεβάδειαν ήττήθη από τήν έξέσι πρωταθλήτριαν Ήσώσεως Εθελούστων όμάδα της Παλαβασιάνης με 1-0. Το ντοπηρόν κέρμα ή Παλαβασιάνη ή έσημαίον εις τό 22' τού ήμικροτον, κατά τήν συγχύσιον εις τήν έσπίαν της Παναγαίτης. «Η Παναχαϊτή ήνυασιθη καλύτερον της άντιπαλόν της, έπέδειξεν άνωταίως ταχικόν στυδιον, όσοις, δέν καταρβήσαν όμως να θάση αξιόλογα σούτι ή έπίθεσις της. Εις τότο συνέβαλε τό κυρτωσικό ταξίδι που τήν όπεράθη οι 18όνοντες της να άναχωρήση έκ Πατρών τήν 6.30 π. μ. της Κυριακής, να ταξίδευσον επί θύρας και μόλις έφθασον εις Αεβάδειαν να άγωνισθί με τό λοχούρον συσρότημα της Παλαβασιάνης τό όποιον με κάθε θυσία ειλεν άποφασίσι να άδρη τήν ρεβάντ του 4-1 τών Πατρών. Μετά τό έν λόγω άποτέλεσμα ή

ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΑ ΝΕΑ

Τό Ύπουργείον Έργασίας άδήτησεν εις τό ύπόμνημα τού Σουλδούγου Πολυτεχνίου περί έπεκτεάσεως τού μέτρου της Ιατροφαρμακείας, περί ρυθμίσεως εις τούδε έσαγγελμασικά και Βιοτέχνια Πατρών, δι' έν άερασίση άκόμη δι' οδύβριαν περιφύριαν της χώρας ή έπαρμογή του μέτρου, άλλα μελετάται τούτο υπό της άρμοδίας όπρησας.

«Κατόπι άποφάσεως τού προέδρου (Πρωτοβείων Άθηνών, άπερρίσρασαν νέα μέλη τού ΆνωτάτουΚεντρικούΣυμβουλίου της Συνομ. Πολυτεχνίου 'Ελλάδος. Εις τούτα έπερρίσραμος τού συλλόγου Πατρών.

«Η διά τού Νόμου 2663/53 έπιβλή ή ειδική έπιφορδή εις τά Σχολεία Μέσης 'Εκπαίδεάσεως έξήρεσε τούδε μασή τάς—τέκνα πολυτέχνια, έφ' όσον προήχθησαν με γυναικόν βαθμόν Καλάς.

ΛΟΥΚΡΗΤΙΑ ΒΟΡΓΙΑ

«Η μοναδική και αύθεντική ταινία υπό τόν άνω τίτλον ή μόνη γνησία, με τήν ΜΑΡΤΙΝ ΚΑΡΟΛ, άφιχθείσαν προ ήμερών εις Άθήνας ήνα παραστί εις τήν προμερία της ταινίας εις τό «ΠΑΛΛΑΣ», θά προβληθί εις τό «INTEAL» τήν 22αν Μαρτίου.

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΥΓΡΑΣΙΑΣ

Τά μόνα άποτελεσματικά διά τήν πρόφύλαξιν των οικοδομησας έκ της υγρασίας.

ΑΚΟΥΑΖΙΤ-ΑΚΟΥΑΖΟΛ ΓΚΑΜΠΡΙΤ ΚΑΠ.

Διά τήν σελήνησιν των δαπέδων έκ Μωσαϊκού ταιμέντου ή μαρμάρου, σκληρά και σιλικινα έπιτυγχάονται μόνον διά τού

ΛΑΟΖΙΝ

άποφύγοντες όσω τήν παρκεσίτην.

ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ ΒΑΣ. ΜΠΑΡΔΑΚΗΣ ΡΗΓΑ ΦΕΡΡΑΙΟΥ 42

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΔΩΜΑΤΙΟΝ ΔΙ' ΑΓΡΥΝΗΝ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΡΑΦΕΙΟΝ ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΠΟΥΛΟΥ, ΡΗΓΑ ΦΕΡΡΑΙΟΥ 24.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΕΚ 3 ΔΩΜΑΤΙΩΝ Κ.Π. ΧΡΕΙΩΘΑΝ ΚΑΤΩΘΙ 'Υψηλόν Άλωνών, Πληροφορία Δημ. Ψηφιλαντών 44.

ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΙΣ ΠΡΟΜΟΜΑΙΩΝ ΘΕΣΗ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΟΔΟΥ Άγίου Νικολάου, Πληροφορία Άγίου Νικολάου άριθ. 29.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΓΟΝΙΑΙΑ ΕΚΚΙΟΣΤΟΣ, 5 ΔΩΜ., ΧΩΔ., ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΠΛΗΘΟΝ Άγίας Βαρβάρας, Πάρα τήν Άγίαν Τριάδα 3 δώμ., κοζίνα, 260 πήχεις, λίρες 230. Δευτεροτέριθλον 21 στρέμ., ποτιστικόν με όλκία εις 'Εγγυλάσαν ήπ. 280. Οικόπεδον πλυστον Άγίας Βαρβάρας πήχ. 400, 8 1/2 μ. φ. ήπ. 105. Πληροφορία Γραφείον Κτηματικόν Συναλλαγών 57, Άθανασούλα, Μαζώνος 147, τηλ. 31-36, Πάτρα.

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ: Με 120 λίρας πωλείται όκία πενήνην τέμνα Νόρμαν, έλευθώνος. Πληροφορία όδός Κορίνθου 265.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΠΕΡΙΒΟΛΟΝ ΠΟΤΙΣΤΙΚΟΝ ΕΚ 17 ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ, με 400 άποφορούς δένδρα, 200 έλαιόδένδρα και άνατομία όκίας, όλιγον έξωθι της πόλεως, έλευθέρων, εις τήν ύπομφορούσιν. Πληροφορία κτημασικόν γραφείον Χρ. Καλλινίκου, Ιλιαντασούλας 43 α'.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) Πετρελαιομηχανή μάρκας Γκάρτερ 19 ίππων, 2/5 στροφών καινούρητης, 2) Αντικίνησιν συγκρότημα, Πετρελαιομηχανή Πέτερ 5 ίππων μετά κεντρύφουον άντλιας και τών σιλικώνων. Πληροφορία κ. Μακρυγιάννην Πατρικόν, καθωί Τηλεγραφέιου, τηλεφ. 38-91.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΕΚ 3 ΔΩΜΑΤΙΩΝ Κ.Π. ΧΡΕΙΩΘΑΝ ΚΑΤΩΘΙ 'Υψηλόν Άλωνών, Πληροφορία Δημ. Ψηφιλαντών 44.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΙΣ ΠΡΟΜΟΜΑΙΩΝ ΘΕΣΗ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΟΔΟΥ Άγίου Νικολάου, Πληροφορία Άγίου Νικολάου άριθ. 29.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΓΟΝΙΑΙΑ ΕΚΚΙΟΣΤΟΣ, 5 ΔΩΜ., ΧΩΔ., ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΠΛΗΘΟΝ Άγίας Βαρβάρας, Πάρα τήν Άγίαν Τριάδα 3 δώμ., κοζίνα, 260 πήχεις, λίρες 230. Δευτεροτέριθλον 21 στρέμ., ποτιστικόν με όλκία εις 'Εγγυλάσαν ήπ. 280. Οικόπεδον πλυστον Άγίας Βαρβάρας πήχ. 400, 8 1/2 μ. φ. ήπ. 105. Πληροφορία Γραφείον Κτηματικόν Συναλλαγών 57, Άθανασούλα, Μαζώνος 147, τηλ. 31-36, Πάτρα.